

Információ:

Szakmai kérdések:

Dr. Pátri László, Dr. Horzsa Éva, Dr. Dolowschiák Annamária

Kiállítással kapcsolatos kérdések:

Dr. Horzsa Éva +36 70 680-5996

Konferenciával kapcsolatos információk:

Fekete Éva

E-mail: hgye@mail2000.net

Tel.: +36 1 3300-900, +36 30 207-0255

Fax: +36 1 2380-388

A konferencia rendezője:

Házi Gyermekorvosok Egyesülete

1133 Budapest, Ipoly u. 5/E

www.hgye.hu

A konferencia főtámogatója:



„Ablak”

XIX. őszi konferenciáját rendezi a
Házi Gyermekorvosok Egyesülete

MEGHÍVÓ

Budapest, 2013. november 29–30.

ÚJ HELYSZÍN! Ramada Resort – Aquaworld, Budapest
(1044 Budapest, Íves út 16.)

www.hgye.hu

Kedves Kolléganő, Kolléga Úr!

Idén az újítás, a frissítés jegyében más helyet kerestünk a korábbi Flamenco helyett, ahol 1999 óta rendeztük azokat a találkozókat, amelyek döntően az ellátást nehezítő körülményekkel foglalkoznak.

Most a kicsit szokatlanul hangzó „Ablak” nevet adtuk a megbeszélésnek, arra utalva, hogy ablakot nyitunk egy-egy kiemelt problémára. Abban bízunk, hogy a jobb fényben jobban látjuk a helyzetet, a beáramló friss levegőben könnyebben jutunk közös álláspontra – magunk között is, és a meghívott szakértőkkel is.

Hogy miről lesz szó?

Ízelítő a kerekasztal-megbeszélések témáiból:

- Találkozik-e az alapellátás fejlesztésének kormányzati terve a HGYE koncepciójával?
- Az „agárdi ügy” – az ombudsmani jelentés kapcsán
- Hol tart a koragyermekkorai ellátás javítását célzó TÁMOP?
- A „Vasgyúró” – fel is nő, vagy megreked a névadásnál az újabb gyermek-egészségügyi program?
- „A hazugság sprinter, de az igazság maratonfutó” – az ésszerű gondolkodás erősítése a védőoltásokat támadókkal szemben.
- Praxismenedzsment (Eladná? Megvenné? A forrásbővítés lehetőségei stb.)



A korábbiaktól eltérően a rendezvény péntek délután kezdődik és szombat délutánig tart.

A HGYE küldötteinek jelenlétére feltétlenül számítunk!

A Ramada Resort – Aquaworld Hotel a színvonalas szolgáltatás mellett jelentős árkedvezményt kínál számunkra. Különlleges árajánlattal várjuk a családdal érkezőket, így amíg Ön az előadásokon gazdagodik friss információkkal, családtagjai Európa egyik legnagyobb fedett vízi-élményparkjában relaxálhatnak.

Szeretettel várjuk:

A szervezők nevében

Regisztrációs díj:

HGYE-tag*	15 000 Ft
A küldöttek regisztrációs díjának felét a HGYE fedezi, részvételi díjuk ezért	7 500 Ft
Nem egyesületi tag	20 000 Ft

*HGYE-tag, aki a nyilvántartás szerint a 2013. évi tagdíjat befizette.

A regisztrációs díj magában foglalja a kávészünetek és a péntek esti fogadás költségét.

Étkezés:

Büféebéd:	4 700 Ft/fő/nap
Fogadás (nem regisztráltak részére):	6 000 Ft/fő

A fogadás költsége a számlázásnál külön kerül részletezésre.

Jelentkezési és befizetési határidő:

2013. november 8.

Jelentkezési mód:

On-line (www.hgye.hu/online-jelentkezés)

Befizetési mód:

Banki átutalással: HGYE OTP Bank: 11713005-20419448
A közlemény rovatban nevét és az összeg részletezését (regisztrációs díj, étkezés) tüntesse fel.

A regisztráció akkor válik véglegessé, ha a költségek átutalása megtörtént.

Visszaigazolást a befizetés után e-mailben küldünk. A számla a konferencia ideje alatt vehető át.

Amennyiben Önt cég szponzorálja, kérjük, hogy juttassa el egyesületünkhöz a kitöltött átvállaló nyilatkozatot (a honlapról letölthető: [nyilatkozat.pdf](#)). Jelentkezését ennek hiányában nem tudjuk figyelembe venni.

Lemondás és visszafizetés:

Lemondási szándékát kérjük, írásban jelezze! 2013. november 10-e után beérkező kérést nem tudunk elfogadni.

Szállás:

Ramada Resort – Aquaworld Budapest****
(1044 Budapest, Íves út 16.)

Az eddigiektől eltérően a szállásfoglalás és erről a számla kiállítás a szállodán keresztül történik. A konferencia idejére a szálloda a résztvevők és családtagjaik számára árkedvezményeket nyújt. Miután részvételi szándékát jelzi a HGYE felé, e-mailben fogjuk értesíteni a kedvezményes árú szállásfoglalás menetéről.

Kedvezményes árak:

Standard szoba 1 fő részére:	22 500 Ft/éjszaka
Standard szoba 2 fő részére:	28 000 Ft/éjszaka
Junior Suite szoba 1 fő részére:	32 000 Ft/éjszaka
Junior Suite szoba 2 fő részére:	37 500 Ft/éjszaka
Lakosztály 1 fő részére:	37 500 Ft/éjszaka
Lakosztály 2 fő részére:	43 000 Ft/éjszaka
Kétszobás apartman max. 2 főre:	43 000 Ft/éjszaka
Háromszobás apartman max. 4 főre:	58 500 Ft/éjszaka

Az árak az idegenforgalmi adót nem tartalmazzák.

A szobaár tartalma: szállás gazdag büféreggelivel, a szálloda Oriental Spa Wellness- és Fitneszközpontjának ingyenes használata (relaxációs medence kerti kiúszó résszel, mandala-medence, szaunák, gőzkabin, fitneszterem), fürdőköpeny díjmentes biztosítása a tartózkodási idő alatt, ingyenes Wi-Fi internetcsatlakozási lehetőség a szálloda egész területén, a szálloda szabadtéri parkolójának díjmentes használata, áfa.

A Ramada Resort Budapest szállóvendégeinek az **Aquaworld 50%-os** kedvezményt nyújt a napijegy árából.

Vasárnapi késői kijelentkezés: 2013. december 1-i távozás esetén a rendezvény szállóvendégei részére a szobából való kijelentkezés este 6 óráig meghosszabbítható.

Szállásfoglalásra, vagy a lefoglalt szobák díjmentes lemondására 2013. november 8-ig van lehetőség.